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BIANER AT 5 72D D try XO—RFBITIRD L 912725,

try {
ISk % P/ S 1 B ATREMED & 2 JLBH]
} catch (flBkDZ T 24 1| B% 1 ) {
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} catch (filBFDZ T 24 2| B% 2 ) {
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} finally {
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2T, VT A%IX Sample9_1, VY — AT 7 A V41X Sample9_1. java &9 5,

import java.util. InputMismatchException;
import java.util. Scanner;

public class Sample9 1 {

public static void main(String[] args) {

// TODO HENVER SN AY v K« AXT
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}

}

try {

System.
System.
System.
System.
System.

out.
out.
out.
out.
out.

private static
Scanner sc = new Scanner (System. in) ;
int num = 0;

}

return num;
}
{

return atb;
}
{

return a-b;
}
{

return axb;
}
{

return a/b;
}
{

return a%b;
}

final int NUM = 2;
int[] x = {1, 1};

for (int i=0; i<NUM; i++) {
x[i] = inx(i);

printf ("%d + %d => %d%n”, x[0],x[1], sum(x[0],x[1]));
printf ("%d - %d => %d%n”, x[0],x[1],diff(x[0], x[1]));
printf ("%d * %d => %d%n”, x[0], x[1], prod(x[0], x[1]));
printf ("%d / %d => %d%n”, x[0],x[1], quot (x[0], x[1]));
printf ("%d %% %d => %d%n”, x[0],x[1], rem(x[0], x[1]));

int inx(int j) {

System. out. print((j+1) +"OEDOEKEAS L TLEEWN 1 7);
num = sc.nextInt();

} catch (InputMismatchException ery) {
System. out. println ("7t % %+ v F: “+err) ;

private static int sum(int a, int b)

private static int diff(int a, int b)

private static int prod(int a, int b)

private static int quot(int a, int b)

private static int rem(int a, int b)
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1. try XOPTT—Z X —AF— F0OZITIRY, 28 num IZRAT 256, 7 —% AJREC
BIFNRFEET D L, num (TEB AL RDDT, try LOHINIZ num OFHEAZHE L TE<
VBN D

2. InputMismatchException %, F—AR— KNS AN LT —ZDORINATIORA Y v KE—FHL
BRWGEIIRET DN T Y v FT2720D7 T ATHD,

Bl 2 (BN ERESETHES—2)

NG (Tl T LR EELROT 07T 5% AT, EALRLT, Efrdk, 22T, 77 A
0% Sample9_2, YV — A7 7 A /L4 1% Sample9_2. java &35,

import java.util. Scanner;

public class Sample9 2 {

public static void main(String[] args) {
// TODO BEVERSNIZA Y v R« AHXT
final int NUM = 5;
int sum = 0;
int[] x = {0, 0, 0, 0, 0};

for (int i=0; i<NUM; i++) {
try {
x[i] = Integer.parselnt (inx(i));
} catch (NumberFormatException exnf) {
System. out. println ("E# A AT L T 7ZE W)
System. out. println(””);
1—;

}

try {
for (int i=0; i<=NUM; i++) {
sum += x[i];
}

} catch (Exception e) {
System. out. println ("#|4; “+e+” X ¥ o F7);
} finally {
System. out. println ("&&HE " +sum+” T3, 7);
}

}

private static String inx(int j) {
Scanner sc = new Scanner (System. in) ;
String str;

System. out. print ((j+1) +" 2 DI EZ AN L T &\ 7);
str = sc.next();

return str;
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1. 20707 J 50 inx A Y v RTIIEEATZEE N AN SN2 T —Z1%, XF8E LTER
(AN S L, FEOM LANCIR S D,

2. NumberFormatException I%, SCFF|AEEANCERL L K 5 & L2, XFFOEXNIE LL 72
WA AET DN e F v o F 272007 T ATHD,

3. finally HiIMLTETEND 720, BIADFEAET ZEROD sun DEFRIND,

4. Integer.parselnt {X, TY I T4 T8 int DEZA T o MT v 745, Integer 7 T A
DAYy R ThH D, parselnt AV v NiX, LFHNOGIE AR B4 E 10 EEEOBEA & L THC
RS %, XFANZH DT 1 F B OXTFLIMNIET, 10 EHTRITNT R B0, 1%EH
DIFL, ADEERT DD~ A F AFE50 ASCH 305 * - (Ww002d) &2 Z & ASAHE
b5, LLEDOFER, ERSINTEBERENRSND, 77 ADOMEEIE, ROBY Thb,

java. lang. Object — java. lang. Number — java. lang. Integer
TV IT 4TI A TV 27 FTIERLS, T4V RRAY v REFZRW, 22T, h%E

OV IT7 4 THRNZHIET D25 vN—0 ZJAPHEINTEY, Integer 7 7 AL, 2D HH
O)—OVC\\&)%)O

% % parselnt AV v FIZxI LT, FFEf& 10 LN O L7 %2 5| P LI 5E120E, BIshH
BAET D,

E

W7 7T K0 A NOZER 1) ~3) W R AL - e ST A EERL L, BV

RLTETE L, 22T, 70l T L6007 T AL EX9, V—AT7 0 F T L41%LEx9. java &1 5,
BL, 2OTaTTMUENANT R DDOT, FBOBHN LS % try CCH ARG AL
), BISEFRESHTRELLY L LTS,

fE->T, FATE 20TV, £TIEORER 2 5 EAT LT, L0k S 2RSS LD E TR
L7 bc, wic BIEOEER - L < C 0 2RI LT, IR RET D L 2R D, £7-, %
DBIIAE LT BN B A v b — D e fliRT 5,

import java.util. Scanner;

public class Ex9 {

public static void main(String[] args) {
// TODO BEVERINIZAY v R« ZHZT
final int NUM = 5;
int sum = 0;
int[] x = {0, 0, 0, 0, O};
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double ave = 0.0;

for (int i=0; i<NUM; i++) {
try {
x[i] = Integer. parselnt (inx(i));
} catch (NumberFormatException EXmf) {
System. out. println "B A AT L TL7ZEW);
System. out. println(””);
1—;

}

for (int i=0; i<NUM; i++) {
sum += x[i];
}

try {
ave = NUM / sum;

} 1) (Exception 2) ) {
System. out. println ("ffl#¢ “tex+” =X ¥ v F7);
ex. printStackTrace () ;

b 3) {
System. out. println(””) ;
System. out. println ("&FHEL +sumt” T3, )
System. out. println ("33 +ave+” T4, 7);

}

private static String inx(int j) {
Scanner sc = new Scanner (System. in) ;
String str;

System. out. print ((j+1) +" 2B DK AZ AN LT EE W 7);

str = sc.next();

return str;

(] FIskDA 225 2 A1kt LT printStackTrace 2 Y v REHWD &, YD T ADLT
ACED LI RIBBRESELNEZNE NS, RE YT FL—R LN BERBER SN
50
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1) Bl 1, B2 RONTE 07 75 Lo SO 2 = ©— L TRE Y i 77 %
A N7 7 A )V res9.txt & A — VT T 5,

2) B CEMICEY RGN A 1) — AT 0 YT KD T 7 AV Ex9java & A —WZHT 5,
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